
1:72

ВНИМАНИЕ! 
Работать с клеем и красками в проветриваемом помещении 

и не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен����оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���� �л� сборки мо�ели рекомен����л� сборки мо�ели рекомен��� сборки мо�ели рекомен���сборки мо�ели рекомен��� мо�ели рекомен���мо�ели рекомен��� рекомен���рекомен���
етс� примен�ть полистирольн�й клей ПС или е�о зар�бежн�е 
анало�и� От�ел�� �етали от литников, использ�йте мо�ельн�й 
нож �л� зачистки�

CAUTION! 
When you use glue or paint, do not use near open flame, and use 

in well ventilated room� Glue and paint are not included� When you 
take parts off from the runner frame, use a modeling scissors and 
trim excess plastic with a cutter or a file�

SB 2M-100 “Katiushka”
Spanish Air Force Bomber

СБ 2М-100 “Катюшка”
Бомбардировщик ВВС Испании

Model 
Master

Model 
Master

A 1749 Чёрн�й, матов�й Flat Black J 1736 Кожа Leather

B 1712 Зелён�й, матов�й Field Green K 1785 Ржавчина Rust

C 1562 Светло��ол�бой, матов�й Flat Light Blue L 1723 Тёмно�сер�й, матов�й Gunship Gray

D 1781 Алюминий Aluminium N 1768 Бел�й, матов�й Flat White

E 1705 Красн�й, матов�й Insignia Red P 1706 Песочн�й, матов�й Sand

F 1728 Светло�сер�й, матов�й Light Ghost Gray
Q

50%1716
50%1730

Светло�зелён�й, матов�й
Сер�й, матов�й

Pale Green
Flat Gull GrayG 1780 Сталь Steel

H 1795 Тёмн�й металл Gunmetal R 1701 Коричнев�й, матов�й Military Brown

A

Mетод нанесения аппликаций
Чист�м ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� акк�ратно в�режьте необ�о�акк�ратно в�режьте необ�о� в�режьте необ�о�в�режьте необ�о� необ�о�необ�о�

�им�ю апплика�ию� 
В�резанн�ю апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се�апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се�по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� в тепл�ю во�� на 20 се�в тепл�ю во�� на 20 се� тепл�ю во�� на 20 се�тепл�ю во�� на 20 се� во�� на 20 се�во�� на 20 се� на 20 се�на 20 се� 20 се�се�

к�н��
Приложив апплика�ию к необ�о�имом� мест�, акк�ратно 

��алите по�ложк�� 
Марлев�м тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при�тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при���алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� п�з�рьки воз���а и сле�ка при�п�з�рьки воз���а и сле�ка при� воз���а и сле�ка при�воз���а и сле�ка при� и сле�ка при�и сле�ка при� сле�ка при�сле�ка при� при�при�

жмите апплика�ию� 
После в�с��ани� апплика�ий влажн�м тампоном ��алите 

остатки кле� вокр�� ни��

Мастер�мо�ель из�отовлена В� М�чичко

Correct Method for Applying Decals
Clean model surface with wet cloth� 
Cut each design out of decal sheet and dip them in warm water 

for 20 seconds� 
Check with finger tip if design is loose on base paper� If so, place it 

on proper position on model and slide off base paper leaving design 
on model� 

Move design to exact position with wet finger tip, and push out 
excess water and air bubbles under decal with soft cotton cloth� 

When decals get dry, wipe off with wet cloth excess glue left 
around decals�

Model has maded by V� Muchichko

B

ООО “ІСМ Хол�ин�”
Украина, 01033, Киев�033, а/� 59

Тел�/факс (+38044) 494�04�04

“ICM Holding”
P�Box 59, Kyiv, 01033, Ukraine�

Tel�/fax (+38044) 494�04�04 ПРОИЗВОЛЬНЫЙ 
ВЫБОР
OPTIONAL

СДЕЛАТЬ 2 ДЕТАЛИ
MAKE 2 PCS

СБ (скоростной бомбар�ировщик) б�л о�ним из перв�� в 
мире �в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� �в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес��в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес�бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� с �ла�кой металличес�с �ла�кой металличес� �ла�кой металличес��ла�кой металличес� металличес�металличес�
кой об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс��бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс��асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�� СБ (А�Т�40) б�л сконс�СБ (А�Т�40) б�л сконс� (А�Т�40) б�л сконс�А�Т�40) б�л сконс��40) б�л сконс�б�л сконс� сконс�сконс�
тр�ирован в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель���� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� А�А� Ар�ан�ель�А�А� Ар�ан�ель��А� Ар�ан�ель�А� Ар�ан�ель�� Ар�ан�ель�Ар�ан�ель�
ско�о� Он совер�ил перв�й полет 7 окт�бр� 1934 ��

Перв�е серийн�е самолет� б�ли оснащен� �ви�ател�ми М�
100� Они принимали �частие в �раж�анской войне в Испании� 
Респ�бликан�� �али им прозвище «Катю�ка», а на�ионалист� 
– «Мартин бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�Мартин бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око� бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око� в 1936�1937 �� СССР поставил око�в 1936�1937 �� СССР поставил око� 1936�1937 �� СССР поставил око��� СССР поставил око�� СССР поставил око�СССР поставил око� поставил око�поставил око� око�око�
ло 70 самолетов СБ� После окончани� �раж�анской войн� СБ 
сл�жили в испански� ВВС как бомбар�ировщики, а затем – как 
тренировочн�е самолет��

Тактико-технические характеристики СБ 2М-100
�лина, м 12,27
Разма� кр�ла, м 20,33
Взлетн�й вес, к� 5628 
�ви�атели 2М�100, 750 л�с�
Максимальна� скорость, км/ч 392 
Потолок, м 9000
�альность, км 2187
Воор�жение 4x7,62 мм п�лемета �А или ШКАС, 
 �о 1000 к� бомб

The SB (Skorostnoy Bombardirovschik – High�speed Bomber) 
was one of the world’s first twin�engined bombers with smooth met�
al plating and retractable chassis� SB (ANT�40) has constructed in 
the A� N� Tupolev design bureau under the supervision of A� A� Arch�
angelsky� It made his maiden flight in October 7, 1934�

First serial aircraft were powered by M�100 engines� They took 
part in Spanish Civil War (nicknamed “Katiushka” by Republicans 
and “Martin Bomber” by Nationalists)� All in all  in 1936�1937 Soviet 
Union delivered near 70 SB planes� After the end of the Civil War SB 
were in Spanish Air Force service as bombers and then as trainer 
aircraft�

Tactical and Technical Specifications of SB 2M-100
Length, m 12,27
Span, m  20,33
Start weight, kg 5628 
Engine 2 M�100, 750 hp
Max� Speed, km/h 392 
Service ceiling, m 9000
Range, km 2187
Armament 4x7,62 mm MG DA or ShKAS, 
 bombs � up to 1000 kg 

4.  СБ 2М�100, Гр�ппа 24, Испанские респ�бликанские ВВС, февраль 1937 �� 
SB 2M�100, Grupo 24, Spanish Republican Air Force, February 1937
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СДЕЛАТЬ 
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3.  СБ 2М�100, ВВС Испании, Ло�роно, 1940 �� 
SB 2M�100, Spanish Air Force, Logrono, 1940
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2.  СБ 2М�100, Испанские респ�бликанские ВВС, Бара�ас, 1938 �� 
SB 2M�100, Spanish Republican Air Force, Barajas, 1938
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1.  СБ 2М�100, Гр�ппа 12, Испанские респ�бликанские ВВС, 1937 �� 
SB 2M�100, Grupo 12, Spanish Republican Air Force, 1937
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1.  СБ 2М�100, Гр�ппа 12, Испанские респ�бликанские ВВС, 1937 �� 
SB 2M�100, Grupo 12, Spanish Republican Air Force, 1937
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2.  СБ 2М�100, Испанские респ�бликанские ВВС, Бара�ас, 1938 �� 
SB 2M�100, Spanish Republican Air Force, Barajas, 1938
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3.  СБ 2М�100, ВВС Испании, Ло�роно, 1940 �� 
SB 2M�100, Spanish Air Force, Logrono, 1940
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ВНИМАНИЕ! 
Работать с клеем и красками в проветриваемом помещении 

и не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���не �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� �оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен����оп�скать откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���откр�то�о о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен��� о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���о�н�� �л� сборки мо�ели рекомен���� �л� сборки мо�ели рекомен����л� сборки мо�ели рекомен��� сборки мо�ели рекомен���сборки мо�ели рекомен��� мо�ели рекомен���мо�ели рекомен��� рекомен���рекомен���
етс� примен�ть полистирольн�й клей ПС или е�о зар�бежн�е 
анало�и� От�ел�� �етали от литников, использ�йте мо�ельн�й 
нож �л� зачистки�

CAUTION! 
When you use glue or paint, do not use near open flame, and use 

in well ventilated room� Glue and paint are not included� When you 
take parts off from the runner frame, use a modeling scissors and 
trim excess plastic with a cutter or a file�

SB 2M-100 “Katiushka”
Spanish Air Force Bomber

СБ 2М-100 “Катюшка”
Бомбардировщик ВВС Испании

Model 
Master

Model 
Master

A 1749 Чёрн�й, матов�й Flat Black J 1736 Кожа Leather

B 1712 Зелён�й, матов�й Field Green K 1785 Ржавчина Rust

C 1562 Светло��ол�бой, матов�й Flat Light Blue L 1723 Тёмно�сер�й, матов�й Gunship Gray

D 1781 Алюминий Aluminium N 1768 Бел�й, матов�й Flat White

E 1705 Красн�й, матов�й Insignia Red P 1706 Песочн�й, матов�й Sand

F 1728 Светло�сер�й, матов�й Light Ghost Gray
Q

50%1716
50%1730

Светло�зелён�й, матов�й
Сер�й, матов�й

Pale Green
Flat Gull GrayG 1780 Сталь Steel

H 1795 Тёмн�й металл Gunmetal R 1701 Коричнев�й, матов�й Military Brown

A

Mетод нанесения аппликаций
Чист�м ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�ножом или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�или ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о�ножни�ами акк�ратно в�режьте необ�о� акк�ратно в�режьте необ�о�акк�ратно в�режьте необ�о� в�режьте необ�о�в�режьте необ�о� необ�о�необ�о�

�им�ю апплика�ию� 
В�резанн�ю апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се�апплика�ию по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се�по�р�зите в тепл�ю во�� на 20 се� в тепл�ю во�� на 20 се�в тепл�ю во�� на 20 се� тепл�ю во�� на 20 се�тепл�ю во�� на 20 се� во�� на 20 се�во�� на 20 се� на 20 се�на 20 се� 20 се�се�

к�н��
Приложив апплика�ию к необ�о�имом� мест�, акк�ратно 

��алите по�ложк�� 
Марлев�м тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при�тампоном ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� ��алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при���алите п�з�рьки воз���а и сле�ка при� п�з�рьки воз���а и сле�ка при�п�з�рьки воз���а и сле�ка при� воз���а и сле�ка при�воз���а и сле�ка при� и сле�ка при�и сле�ка при� сле�ка при�сле�ка при� при�при�

жмите апплика�ию� 
После в�с��ани� апплика�ий влажн�м тампоном ��алите 

остатки кле� вокр�� ни��

Мастер�мо�ель из�отовлена В� М�чичко

Correct Method for Applying Decals
Clean model surface with wet cloth� 
Cut each design out of decal sheet and dip them in warm water 

for 20 seconds� 
Check with finger tip if design is loose on base paper� If so, place it 

on proper position on model and slide off base paper leaving design 
on model� 

Move design to exact position with wet finger tip, and push out 
excess water and air bubbles under decal with soft cotton cloth� 

When decals get dry, wipe off with wet cloth excess glue left 
around decals�

Model has maded by V� Muchichko
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ООО “ІСМ Хол�ин�”
Украина, 01033, Киев�033, а/� 59

Тел�/факс (+38044) 494�04�04

“ICM Holding”
P�Box 59, Kyiv, 01033, Ukraine�

Tel�/fax (+38044) 494�04�04 ПРОИЗВОЛЬНЫЙ 
ВЫБОР
OPTIONAL

СДЕЛАТЬ 2 ДЕТАЛИ
MAKE 2 PCS

СБ (скоростной бомбар�ировщик) б�л о�ним из перв�� в 
мире �в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� �в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес��в��моторн�� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес�бомбар�ировщиков с �ла�кой металличес� с �ла�кой металличес�с �ла�кой металличес� �ла�кой металличес��ла�кой металличес� металличес�металличес�
кой об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�об�ивкой и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�и �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� �бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс��бирающимс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс� �асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс��асси� СБ (А�Т�40) б�л сконс�� СБ (А�Т�40) б�л сконс�СБ (А�Т�40) б�л сконс� (А�Т�40) б�л сконс�А�Т�40) б�л сконс��40) б�л сконс�б�л сконс� сконс�сконс�
тр�ирован в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�в КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�КБ А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�А��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель���� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель��� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�� Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�Т�полева по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�по� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель�р�ково�ством А�А� Ар�ан�ель� А�А� Ар�ан�ель�А�А� Ар�ан�ель��А� Ар�ан�ель�А� Ар�ан�ель�� Ар�ан�ель�Ар�ан�ель�
ско�о� Он совер�ил перв�й полет 7 окт�бр� 1934 ��

Перв�е серийн�е самолет� б�ли оснащен� �ви�ател�ми М�
100� Они принимали �частие в �раж�анской войне в Испании� 
Респ�бликан�� �али им прозвище «Катю�ка», а на�ионалист� 
– «Мартин бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�Мартин бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око� бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�бомбер»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�»� Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око�Все�о в 1936�1937 �� СССР поставил око� в 1936�1937 �� СССР поставил око�в 1936�1937 �� СССР поставил око� 1936�1937 �� СССР поставил око��� СССР поставил око�� СССР поставил око�СССР поставил око� поставил око�поставил око� око�око�
ло 70 самолетов СБ� После окончани� �раж�анской войн� СБ 
сл�жили в испански� ВВС как бомбар�ировщики, а затем – как 
тренировочн�е самолет��

Тактико-технические характеристики СБ 2М-100
�лина, м 12,27
Разма� кр�ла, м 20,33
Взлетн�й вес, к� 5628 
�ви�атели 2М�100, 750 л�с�
Максимальна� скорость, км/ч 392 
Потолок, м 9000
�альность, км 2187
Воор�жение 4x7,62 мм п�лемета �А или ШКАС, 
 �о 1000 к� бомб

The SB (Skorostnoy Bombardirovschik – High�speed Bomber) 
was one of the world’s first twin�engined bombers with smooth met�
al plating and retractable chassis� SB (ANT�40) has constructed in 
the A� N� Tupolev design bureau under the supervision of A� A� Arch�
angelsky� It made his maiden flight in October 7, 1934�

First serial aircraft were powered by M�100 engines� They took 
part in Spanish Civil War (nicknamed “Katiushka” by Republicans 
and “Martin Bomber” by Nationalists)� All in all  in 1936�1937 Soviet 
Union delivered near 70 SB planes� After the end of the Civil War SB 
were in Spanish Air Force service as bombers and then as trainer 
aircraft�

Tactical and Technical Specifications of SB 2M-100
Length, m 12,27
Span, m  20,33
Start weight, kg 5628 
Engine 2 M�100, 750 hp
Max� Speed, km/h 392 
Service ceiling, m 9000
Range, km 2187
Armament 4x7,62 mm MG DA or ShKAS, 
 bombs � up to 1000 kg 

4.  СБ 2М�100, Гр�ппа 24, Испанские респ�бликанские ВВС, февраль 1937 �� 
SB 2M�100, Grupo 24, Spanish Republican Air Force, February 1937
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ПРИ СБОРКЕ 
НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ
PARTS NOT FOR USE
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ОТРЕЗАТЬ
REMOVE

НЕ КЛЕИТЬ
DO NOT CEMENT

СДЕЛАТЬ 
САМОСТОЯТЕЛЬНО
SCRATCHBUILD
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ООО IСМ Холдинг 
ул. Бориспольская 9, строение 64,

02099, Киев, Украина 
Тел./факс: +38(044) 369 54 12

E-mail: export@icm.com.ua

ICM Holding
Borispolskaya, 9, build. 64,
02099, Kiev, Ukraine 
Tel./Fax: +38(044) 369 54 12
E-mail: export@icm.com.ua


